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	Cho biết: Gia tốc trọng trường g = 10m/s2; độ lớn điện tích nguyên tố e = 1,6.10−19 C; tốc độ ánh sáng trong chân không e = 3.108 m/s; số Avôgadrô NA = 6,022.1023 mol−1; 1 u = 931,5 MeV/c2.


ĐỀ THI GỒM 40 CÂU (TỪ CÂU 1 ĐẾN CÂU 40) DÀNH CHO TẤT CẢ THÍ SINH
Câu 1: Tác dụng nhiệt là tính chất nổi bật của tia nào sau đây?
A. Tia hồng ngoại.


B. Tia 
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C. Tia X.

D. Tia tử ngoại.

Câu 2: Hạt nhân 
[image: image2.wmf]238
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 được tạo thành bởi hai loại hêt:
A. Electron và poozitron.




B. Nơtron và electron.

C. Prôtôn và nơtron.




D. Pôzitron và prôtôn.
Câu 3: Khi nói về sóng cơ, phát biểu nào sau đây sai ?
A. Sóng cơ lan truyền được trong chất rắn 
B. sóng cơ lan truyền được trong chất lỏng
C. Sóng cơ lan truyền được trong chất khí
D. Sóng cơ lan truyền được trong chân không
Câu 4: Điện trở của một quang điện trở có đặc điểm nào dưới đây?
A. Có giá trị lớn nhất.




B. Có giá trị rất nhỏ.

C. Có giá trị không đổi.




D. Có giá trị thay đổi được.
Câu 5: Một chất điểm dao động điều hòa dọc theo trục Ox quanh vị trí cân bằng O. Khi pha dao động của chất điểm bằng 
[image: image3.wmf]/2
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 thì kết luận nào sau đây là đúng?
A. Động năng của vật cực đại.



B. Lực kéo về có giá trị cực đại.

C. Thế năng của vật cực đại.



D. Gia tốc của vật cực đại.
Câu 6: Để đo bước sóng của ánh sáng đơn sắc người ta sử dụng thí nghiệm vật lý nào sau đây?
A. Thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng.

B. Thí nghiệm về máy quang phổ lăng kính.

C. Thí nghiệm về sự tán sắc ánh sáng của Newton.
D. Thí nghiệm về ánh sáng đơn sắc của Newton.

Câu 7: Một vật lúc đầu nằm trên một mặt phẳng nhám nằm ngang. Sau khi được truyền một vận tốc đầu, vật chuyển động chậm dần vì có:
A. Phản lực.
B. Lực tác dụng ban đầu.

C. Lực ma sát.


D. Quán tính.

Câu 8: Hạt nhân càng bền vững khi có:
A. Số nuclôn càng lớn.




B. Năng lượng liên kết càng lớn.

C. Số protôn càng lớn.




D. Năng lượng liên kết riêng càng lớn.
Câu 9: Đặt một điện áp xoay chiều 
[image: image4.wmf](
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 không đổi) vào hai đầu một đoạn mạch chỉ có tụ điện có điện dung C. Cường độ dòng điện hiệu dụng I qua mạch tính theo công thức:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 10: Một kim loại có công thoát 
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 Biết hằng số Plăng 
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 tốc độ ánh sáng trong chân không 
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 Giới hạn quang điện của kim loại đó là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image16.wmf]0,38m.

m

 

Câu 11: Một vật dao động điều hòa trên trục Ox quanh vị trí cân bằng O theo phương trình 
[image: image17.wmf](
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 là các hằng số. Đại lượng 
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 có đơn vị là:
A. rad/s.


B. độ.



C. Hz.



D. rad.

Câu 12: Trong chân không, các bức xạ điện tử được sắp xếp theo thứ tự bước sóng giảm dần là:
A. Ánh sáng tím, tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia X.

B. Tia X, tia tử ngoại, ánh sáng tím, tia hồng ngoại.

C. Tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia X, tia tử ngoại.

D. Tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia tử ngoại, tia X.

Câu 13: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sai?
A. Trong chân không, photon bay dọc theo các tia ánh sáng với tốc độ 
[image: image20.wmf](
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B. Mọi bức xạ hộng ngoại đều gây ra hiện tượng quang điện trong đối với các chất quang dẫn.

C. Một trong những ứng dụng quan trọng của hiện tượng quang điện trong là pin quang điện.

D. Một số loại sơn xanh, đỏ, vàng quét lên trên các biển báo giao thông là các chất lân quang.

Câu 14: Đặt một điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm một điện trở thuần R và cuộn cảm thuần có cảm kháng 
[image: image21.wmf](
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 mắc nối tiếp. Hệ số công suất của đoạn mạch bằng:
A. 0,87.


B. 0,5.



C. 1.



D. 0,71.

Câu 15: Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp (có N1 vòng dây) của một máy hạ áp lí tưởng một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U1 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp (có N2 vòng dây) để hở là U2. Hệ thức nào sau đây là đúng?
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 16: Vật thật, cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính, qua thấu kính cho ảnh ngược chiều với vật. Ảnh cao 3cm. Số phóng đại của ảnh có giá trị là:
A. 
[image: image26.wmf]1
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B. 
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C. 2.



D. 
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Câu 17: Một chất phát quang được kích thích bằng ánh sáng có bước sóng 
[image: image29.wmf]0,26m
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 thì phát ra ánh sáng có bước sóng 
[image: image30.wmf]0,52m.
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 Biết công suất của chùm sáng phát quang bằng 20% công suất của chùm sáng kích thích. Tỉ số giữa phôtôn ánh sáng phát quang và số phôtôn ánh sáng kích thích trong cùng một khoảng thời gian là:
A. 2/5.


B. 1/5.



C. 4/5.



D. 1/10.

Câu 18: Một máy hạ thế có tỉ số giữa số vòng dây cuộn sơ cấp và số vòng cuộn thứ cấp là k (k > 1). Nhưng do không ghi ký hiệu trên máy nên không biết được các cuộn sơ cấp và thứ cấp. Một người đã dùng máy biến thế trên lần lượt đấu hai đầu mỗi cuộn dây của máy vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng không đổi U và dùng vôn kế đo điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn dây còn lại. Kết quả lần đo thứ nhất thu được là 160V, lần đo thứ 2 là 10V.Máy đó có có tỉ số k bằng
A. 8



B. 2



C. 4



D. 16
Câu 19: Một máy biến áp lí tưởng có cuộn sơ cấp 2200 vòng dây, mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 220V. Mạch thứ cấp mắc với bóng đèn có hiệu điện thế định mức 6V. Để đèn sáng đúng định mức thì ở cuộn dây thứ cấp có số vòng dây là:
A. 100 vòng.

B. 200 vòng.


C. 60 vòng.


D. 80 vòng.

Câu 20: Khi thực hiện thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng trong không khí, khoảng vân đo được là i. Khi thực hiện thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng trên trong môi trường trong suốt có chiết suất n > 1 thì khoảng vân i’ đo được trên màn là:
A. 
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D. 
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Câu 21: Hai điện tích điểm 
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 đặt trong chân không cách nhau 50cm thì lực hút giữa chúng là 
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 Giá trị của điện tích 
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 là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 22: Vật sáng AB đặt vuông góc với trục chính của thấu kính, cách thấu kính một khoảng 20cm, qua thấu kính cho ảnh thật A’B’ cao gấp 3 lần vật AB. Tiêu cự của thấu kính là:
A. f = - 30cm.

B. f = 15 cm.


C. f = 30 cm.


D. f = - 15 cm.

Câu 23: Cho một máy phát dao động điện từ có mạch dao động LC gồm cuộn dây thuần cảm 
[image: image43.wmf]1

LmH

=

p

 và một tụ điện 
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 Biết tốc độ của sóng điện từ trong chân không là 
[image: image45.wmf]8
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 Bước sóng điện từ mà máy phát ra là:
A. 1200m.


B. 38 km.


C. 4 km.


D. 764 m.

Câu 24: Một đoạn mạch mắc vào điện áp xoay chiều 
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. Công suất tiêu thụ trong đoạn mạch có giá trị là:
A. P = 100W.

B. P = 50W.


C. P = 
[image: image48.wmf]503
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Câu 25: Một khung dây dẫn hình chữ nhật có kích thước 3cm x 4cm đặt trong một từ trường đều có cảm ứng từ 
[image: image50.wmf](
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 véctơ cảm ứng từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc 
[image: image51.wmf]0
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 Từ thông qua khung dây có giá trị là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 26: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image56.wmf].
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 Nếu tại điểm M trên màn quan sát có vân tối thứ ba (tính từ vân sáng trung tâm) thì hiệu đường đi của ánh sáng từ hai khe đến M có độ lớn bằng:
A. 
[image: image57.wmf]3.
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B. 
[image: image58.wmf]2.

l

 


C. 
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D. 
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Câu 27: Biết cường độ âm chuẩn là 
[image: image61.wmf]122
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 Khi mức cường độ âm tại một điểm là 80dB thì cường độ âm tại điểm đó bằng:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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	Câu 28: Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của điện áp xoay chiều u đặt vào hai đầu một đoạn mạch theo thời gian t như hình vẽ. Tần số của điện áp xoay chiều này bằng
A. 60Hz.


B. 55Hz.



C. 50Hz.


D. 45Hz.

	
[image: image66.emf]O220u(V)2t(10s)1,0




Câu 29: Một đèn ống loại 40W được chế tạo để có công suất chiếu sáng bằng đèn dây tóc loại 75W. Biết giá tiền điện là 1500 đồng/kWh. Nếu sử dụng đèn ống này trung bình mỗi ngày 6 giờ thì trong 30 ngày số tiền điện sẽ giảm so với sử dụng đèn dây tóc nói trên trong cùng thời gian là:
A. 26,5 đồng.

B. 1575 đồng.


C. 7875 đồng.


D. 9450 đồng.

	Câu 30: Mắc một biến trở R vào hai cực của một nguồn điện một chiều có suất điện động E và điện trở trong r. Đồ thì biểu diễn hiệu suất H của nguồn điện như hình vẽ. Điện trở trong của nguồn điện có giá trị bằng:
A. 0,75 
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B. 4
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B. C. 6
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D. 2 
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Câu 31: Đặt điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm có điện trở thuần R = 32
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)

W

 và tụ điện có điện dung là C. Gọi 
[image: image74.wmf]RC
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 lần lượt tương ứng với điện áp tức thời hai đầu phần tử R và C. Biết rằng 
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 Điện dung của tụ điện có giá trị là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 32: Một sóng truyền từ N đến M theo phương truyền sóng trong khoảng thời gian 
[image: image80.wmf]T
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 Biết chu kì sóng là T, biên độ sóng là 4mm và không đổi trong quá trình truyền sóng. Tại thời điểm t, li độ sóng tại M là 2mm thì li độ sóng tại N là –2 mm. Tại thời điêm (t+
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) thì phần tử sóng tại M tới biên lần thứ 2. Khoảng thời gian 
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ngắn nhất là:
A. 
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B. 
[image: image84.wmf]T

.

3

 



C. 
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D. 
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	Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều 
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 không đổi) vào hai đầu một đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có hệ số tự cảm L và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Gọi i là cường độ dòng điện tức thời qua mạch, 
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 là độ lệch pha giữa u và i. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của 
[image: image90.wmf]j

 theo dung kháng ZC của tụ điện khi C thay đổi. Giá trị của R là:
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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	Câu 34: Cho mạch điện như hình vẽ. Biết ampe kế chỉ 0,5A và 
[image: image96.wmf]123

r10,RRR40,

=W===W

 
[image: image97.wmf]4A

R30,R0.

=W»

 Nguồn điện có suất điện động là:
A. 18V.


B. 36V.



C. 12V.


D. 9V.

	
[image: image98.emf]ADAB,rCI1R2R3R4R




Câu 35: Một chất điểm đang dao động điều hòa dọc theo trục Ox, mốc tính thế năng tại vị trí cân bằng O. Từ thời điểm 
[image: image99.wmf]1
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 đến thời điểm 
[image: image100.wmf]2
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 quả cầu của con lắc đi được một quãng đường s và chưa đổi chiều chuyển động, đồng thời động năng của con lắc giảm từ giá trị cực đại về 0,096J. Từ thời điểm 
[image: image101.wmf]2

t

 đến thời điểm 
[image: image102.wmf]3
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 chất điểm đi thêm một đoạn đường bằng 2s nữa mà chưa đổi chiều chuyển động và động năng của con lắc và thời điểm 
[image: image103.wmf]3
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 bằng 0,064J. Từ thời điểm 
[image: image104.wmf]3
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 đến 
[image: image105.wmf]4

t

, chất điểm đi thêm một đoạn đường bằng 4s nữa thì động năng của chất điểm vào thời điểm 
[image: image106.wmf]4

t

 bằng:
A. 0,100J.


B. 0,064J.


C. 0,096J.


D. 0,036J.

	Câu 36: Đặt điện áp 
[image: image107.wmf](

)

uU2cost

=w+j

 (U và 
[image: image108.wmf]w

 không đổi) vào hai đầu đoạn mạch AB. Hình bên là sơ đồ mạch điện và một phần đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của điện áp 
[image: image109.wmf]MB
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 giữa hai điểm M,B theo thời gian t khi K mở và khi K đóng. Biết điện trở 
[image: image110.wmf]R2r.
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 Giá trị của U là:
A. 187,1V.


B. 122,5V.



C. 136,6V.


D. 193,2V.
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Câu 37: Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt chất lỏng với hai nguồn giống nhau A và B, cách nhau 8cm, doa động với phương trình 
[image: image112.wmf](
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 (cm). Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 0,8m/s. Một điểm M trên mặt chất lỏng cách đều 2 điểm A,B một khoảng 8cm. Trên đường trung trực của AB, điểm M1 gần M nhất, dao động cùng pha với M và cách M một khoảng
A. 6cm.


B. 0,91 cm.


C. 7,8 cm


D. 0,94 cm.

Câu 38: Cho hai mạch dao động LC có cùng tần số. Điện tích cực đại của tụ ở mạch thứ nhất và thứ hai lần lượt là Q1 và Q2 thỏa mãn Q1 + Q2 = 
[image: image113.wmf]6
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 Tại một thời điểm mạch thứ nhất có điện tích và cường độ dòng điện là 
[image: image114.wmf]11

q,i

, mạch điện thứ hai có điện tích và cường độ dòng điện là 
[image: image115.wmf]22
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 thỏa mãn 
[image: image116.wmf]9

1221

qiqi6.10.

-

+=

 Giá trị nhỏ nhất của tần số dao động ở hai mạch là:
A. 38,19 Hz.

B. 63,66 Hz.


C. 76,39 Hz.


D. 59,68 Hz.

Câu 39: Một con lắc đơn dao động điều hòa với chu kì T tại nới có thêm trường ngoại lực có độ lớn F theo phương ngang. Nếu quay phương ngoại lực một góc 
[image: image117.wmf](
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 trong mặt phẳng thẳng đứng và giữ nguyên độ lớn thì chu kì dao động T1 = 2,4s hoặc T2 = 1,8s. Chu kì T gần với giá trị nào sau đây?
A. 1,99s.


B. 2,19s.


C. 1,92s.


D. 2,28s.

Câu 40: Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image118.wmf]0
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 (V) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm cuộn dây có độ tự cảm 
[image: image119.wmf]1,5
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 điện trở trong 
[image: image120.wmf]r503
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 và tụ điện có điện dung 
[image: image121.wmf]4
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 Tại thời điểm 
[image: image122.wmf]1

t,

 điện áp tức thời giữa hai đầu cuộn dây có giá trị bằng 150V, đến thời điểm 
[image: image123.wmf]1
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 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện cũng bằng 150V. Giá trị 
[image: image124.wmf]0
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 bằng:

A. 
[image: image125.wmf]1503

V.


B. 
[image: image126.wmf]1003

V.


C. 300 V.


D. 150 V.
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Câu 1: Tác dụng nhiệt là tính chất nổi bật của tia nào sau đây?
A. Tia hồng ngoại.


B. Tia 
[image: image127.wmf].
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C. Tia X.

D. Tia tử ngoại.
Câu 1. Chọn đáp án A
( Lời giải:
+ Tác dụng nhiệt là tính chất nổi bật nhất của tia hồng ngoại.
· Chọn đáp án A
Câu 2: Hạt nhân 
[image: image128.wmf]238
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 được tạo thành bởi hai loại hêt:
A. Electron và poozitron.




B. Nơtron và electron.
C. Prôtôn và nơtron.




D. Pôzitron và prôtôn.
Câu 2. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Hạt nhân   được tạo thành bởi hai loại hạt là proton và nơtron.
· Chọn đáp án C
Câu 3: Khi nói về sóng cơ, phát biểu nào sau đây sai ?
A. Sóng cơ lan truyền được trong chất rắn 
B. sóng cơ lan truyền được trong chất lỏng
C. Sóng cơ lan truyền được trong chất khí
D. Sóng cơ lan truyền được trong chân không
Câu 3. Chọn đáp án D
( Lời giải:
Sự lan truyền sóng cơ là sự truyền các dao động trong môi trường chân không không có phần tử dao động nên sóng cơ không lan truyền được
· Chọn đáp án D
Câu 4: Điện trở của một quang điện trở có đặc điểm nào dưới đây?
A. Có giá trị lớn nhất.




B. Có giá trị rất nhỏ.
C. Có giá trị không đổi.




D. Có giá trị thay đổi được.
Câu 4. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Điện trở của quang điện trở có thể thay đổi khi ánh sáng chiếu vào.
· Chọn đáp án D
Câu 5: Một chất điểm dao động điều hòa dọc theo trục Ox quanh vị trí cân bằng O. Khi pha dao động của chất điểm bằng 
[image: image129.wmf]/2
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 thì kết luận nào sau đây là đúng?
A. Động năng của vật cực đại.



B. Lực kéo về có giá trị cực đại.
C. Thế năng của vật cực đại.



D. Gia tốc của vật cực đại.
Câu 5. Chọn đáp án A
( Lời giải:
+ Khi pha dao động của chất điểm bằng   thì động năng của vật cực đại.
· Chọn đáp án A
Câu 6: Để đo bước sóng của ánh sáng đơn sắc người ta sử dụng thí nghiệm vật lý nào sau đây?
A. Thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng.

B. Thí nghiệm về máy quang phổ lăng kính.
C. Thí nghiệm về sự tán sắc ánh sáng của Newton.
D. Thí nghiệm về ánh sáng đơn sắc của Newton.
Câu 6. Chọn đáp án A
( Lời giải:
+ Để đo bước sóng ánh sáng, người ta dùng thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng.
· Chọn đáp án A
Câu 7: Một vật lúc đầu nằm trên một mặt phẳng nhám nằm ngang. Sau khi được truyền một vận tốc đầu, vật chuyển động chậm dần vì có:
A. Phản lực.
B. Lực tác dụng ban đầu.

C. Lực ma sát.


D. Quán tính.
Câu 7. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Lực chuyển động chậm dần vì có ma sát.
· Chọn đáp án C
Câu 8: Hạt nhân càng bền vững khi có:
A. Số nuclôn càng lớn.




B. Năng lượng liên kết càng lớn.
C. Số protôn càng lớn.




D. Năng lượng liên kết riêng càng lớn.
Câu 8. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Hạt nhân càng bền vững khi có năng lượng liên kết riêng càng lớn.
· Chọn đáp án D
Câu 9: Đặt một điện áp xoay chiều 
[image: image130.wmf](
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 không đổi) vào hai đầu một đoạn mạch chỉ có tụ điện có điện dung C. Cường độ dòng điện hiệu dụng I qua mạch tính theo công thức:
A. 
[image: image132.wmf]U
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B. 
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Câu 9. Chọn đáp án C
( Lời giải:
Cường độ dòng điện hiệu dụng I qua mạch là: 
[image: image136.wmf]C
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· Chọn đáp án C
Câu 10: Một kim loại có công thoát 
[image: image137.wmf]19
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 Biết hằng số Plăng 
[image: image138.wmf]34
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 tốc độ ánh sáng trong chân không 
[image: image139.wmf]8
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 Giới hạn quang điện của kim loại đó là:
A. 
[image: image140.wmf]0,64m.
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B. 
[image: image141.wmf]0,75m.
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C. 
[image: image142.wmf]0,27m.
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D. 
[image: image143.wmf]0,38m.
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Câu 10. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Giới hạn quang điện của kim loại đó là 
[image: image144.wmf]0

A

3,8m.

hc

l==m

 
· Chọn đáp án D
Câu 11: Một vật dao động điều hòa trên trục Ox quanh vị trí cân bằng O theo phương trình 
[image: image145.wmf](
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[image: image146.wmf]A,,
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 là các hằng số. Đại lượng 
[image: image147.wmf]j

 có đơn vị là:
A. rad/s.


B. độ.



C. Hz.



D. rad.
Câu 11. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Đại lượng   có đơn vị rad.
· Chọn đáp án D
Câu 12: Trong chân không, các bức xạ điện tử được sắp xếp theo thứ tự bước sóng giảm dần là:
A. Ánh sáng tím, tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia X.
B. Tia X, tia tử ngoại, ánh sáng tím, tia hồng ngoại.
C. Tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia X, tia tử ngoại.
D. Tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia tử ngoại, tia X.
Câu 12. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Các bức xạ điện tử được sắp xếp theo thứ tự bước sóng giảm dần là: tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia tử ngoại, tia X.
· Chọn đáp án D
Câu 13: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sai?
A. Trong chân không, photon bay dọc theo các tia ánh sáng với tốc độ 
[image: image148.wmf](
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B. Mọi bức xạ hộng ngoại đều gây ra hiện tượng quang điện trong đối với các chất quang dẫn.
C. Một trong những ứng dụng quan trọng của hiện tượng quang điện trong là pin quang điện.
D. Một số loại sơn xanh, đỏ, vàng quét lên trên các biển báo giao thông là các chất lân quang.
Câu 13. Chọn đáp án B
( Lời giải:
+ Chỉ có một số bức xạ hồng ngoại gây ra hiện tượng quang điện trong đối với các chất quang dẫn.
· Chọn đáp án B
Câu 14: Đặt một điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm một điện trở thuần R và cuộn cảm thuần có cảm kháng 
[image: image149.wmf](
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 mắc nối tiếp. Hệ số công suất của đoạn mạch bằng:
A. 0,87.


B. 0,5.



C. 1.



D. 0,71.
Câu 14. Chọn đáp án B
( Lời giải:
+ Hệ số công suất của đoạn mạch là: 
[image: image150.wmf]22
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· Chọn đáp án B
Câu 15: Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp (có N1 vòng dây) của một máy hạ áp lí tưởng một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U1 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp (có N2 vòng dây) để hở là U2. Hệ thức nào sau đây là đúng?
A. 
[image: image151.wmf]21
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 15. Chọn đáp án D
( Lời giải:
Vì máy hạ áp nên 
[image: image155.wmf]222
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· Chọn đáp án D
Câu 16: Vật thật, cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính, qua thấu kính cho ảnh ngược chiều với vật. Ảnh cao 3cm. Số phóng đại của ảnh có giá trị là:
A. 
[image: image156.wmf]1
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B. 
[image: image157.wmf]2.
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C. 2.



D. 
[image: image158.wmf]1
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Câu 16. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Vật qua thấu kính cho ảnh ngược chiều với vật
[image: image159.wmf]d0.
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Số phóng đại của ảnh là 
[image: image160.wmf]dAB1
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· Chọn đáp án D
Câu 17: Một chất phát quang được kích thích bằng ánh sáng có bước sóng 
[image: image161.wmf]0,26m
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 thì phát ra ánh sáng có bước sóng 
[image: image162.wmf]0,52m.
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 Biết công suất của chùm sáng phát quang bằng 20% công suất của chùm sáng kích thích. Tỉ số giữa phôtôn ánh sáng phát quang và số phôtôn ánh sáng kích thích trong cùng một khoảng thời gian là:
A. 2/5.


B. 1/5.



C. 4/5.



D. 1/10.
Câu 17. Chọn đáp án A
( Lời giải:
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· Chọn đáp án A
Câu 18: Một máy hạ thế có tỉ số giữa số vòng dây cuộn sơ cấp và số vòng cuộn thứ cấp là k (k > 1). Nhưng do không ghi ký hiệu trên máy nên không biết được các cuộn sơ cấp và thứ cấp. Một người đã dùng máy biến thế trên lần lượt đấu hai đầu mỗi cuộn dây của máy vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng không đổi U và dùng vôn kế đo điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn dây còn lại. Kết quả lần đo thứ nhất thu được là 160V, lần đo thứ 2 là 10V.Máy đó có có tỉ số k bằng
A. 8


B. 2


C. 4


D. 16
Câu 18. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Lần đo thứ nhất: U2 = 160V => máy tăng thế  
[image: image164.wmf]21
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+ Lần đo thứ hai: U2’  = 10V => máy hạ thế 
[image: image165.wmf]1
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Lấy (1)/(2) ta được: 16 = k2 => k = 4.
· Chọn đáp án C
Câu 19: Một máy biến áp lí tưởng có cuộn sơ cấp 2200 vòng dây, mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng 220V. Mạch thứ cấp mắc với bóng đèn có hiệu điện thế định mức 6V. Để đèn sáng đúng định mức thì ở cuộn dây thứ cấp có số vòng dây là:
A. 100 vòng.

B. 200 vòng.


C. 60 vòng.


D. 80 vòng.
Câu 19. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Để đèn sáng đúng định mức thì 
[image: image166.wmf]2
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· Chọn đáp án C
Câu 20: Khi thực hiện thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng trong không khí, khoảng vân đo được là i. Khi thực hiện thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng trên trong môi trường trong suốt có chiết suất n > 1 thì khoảng vân i’ đo được trên màn là:
A. 
[image: image167.wmf]i
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 20. Chọn đáp án A
( Lời giải:
Ta có: 
[image: image171.wmf]i
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· Chọn đáp án A
Câu 21: Hai điện tích điểm 
[image: image172.wmf]7
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 và 
[image: image173.wmf]2
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 đặt trong chân không cách nhau 50cm thì lực hút giữa chúng là 
[image: image174.wmf]3
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 Giá trị của điện tích 
[image: image175.wmf]2
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 là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 21. Chọn đáp án A
( Lời giải:
+ Vì là lực hút nên ta có: 
[image: image180.wmf]12
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· Chọn đáp án A
Câu 22: Vật sáng AB đặt vuông góc với trục chính của thấu kính, cách thấu kính một khoảng 20cm, qua thấu kính cho ảnh thật A’B’ cao gấp 3 lần vật AB. Tiêu cự của thấu kính là:
A. f = - 30cm.

B. f = 15 cm.


C. f = 30 cm.


D. f = - 15 cm.
Câu 22. Chọn đáp án B
( Lời giải:
+ Tiêu cự thấu kính là f
[image: image181.wmf]d.d
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· Chọn đáp án B
Câu 23: Cho một máy phát dao động điện từ có mạch dao động LC gồm cuộn dây thuần cảm 
[image: image182.wmf]1
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 và một tụ điện 
[image: image183.wmf]4
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 Biết tốc độ của sóng điện từ trong chân không là 
[image: image184.wmf]8
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 Bước sóng điện từ mà máy phát ra là:
A. 1200m.


B. 38 km.


C. 4 km.


D. 764 m.
Câu 23. Chọn đáp án A
( Lời giải:
+ Bước sóng điện từ 
[image: image185.wmf]c.Tc.2LC1200m.
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· Chọn đáp án A
Câu 24: Một đoạn mạch mắc vào điện áp xoay chiều 
[image: image186.wmf](
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[image: image187.wmf](
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. Công suất tiêu thụ trong đoạn mạch có giá trị là:
A. P = 100W.

B. P = 50W.


C. P = 
[image: image188.wmf]503
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D. P = 
[image: image189.wmf]1003

W.
Câu 24. Chọn đáp án B
( Lời giải:
+ Công suất tiêu thụ trong đoạn mạch có giá trị 
[image: image190.wmf]PU.I.cos502.2.cos50W.
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· Chọn đáp án B
Câu 25: Một khung dây dẫn hình chữ nhật có kích thước 3cm x 4cm đặt trong một từ trường đều có cảm ứng từ 
[image: image191.wmf](
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 véctơ cảm ứng từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc 
[image: image192.wmf]0
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 Từ thông qua khung dây có giá trị là:
A. 
[image: image193.wmf](
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B. 
[image: image194.wmf](
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C. 
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D. 
[image: image196.wmf](
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Câu 25. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Từ thông qua khung dây 
[image: image197.wmf]4407
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· Chọn đáp án C
Câu 26: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image198.wmf].
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 Nếu tại điểm M trên màn quan sát có vân tối thứ ba (tính từ vân sáng trung tâm) thì hiệu đường đi của ánh sáng từ hai khe đến M có độ lớn bằng:
A. 
[image: image199.wmf]3.
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B. 
[image: image200.wmf]2.
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C. 
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D. 
[image: image202.wmf]2,5.
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Câu 26. Chọn đáp án D
( Lời giải:
Tại M là vân tối thứ ba
[image: image203.wmf](
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· Chọn đáp án D
Câu 27: Biết cường độ âm chuẩn là 
[image: image204.wmf]122
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 Khi mức cường độ âm tại một điểm là 80dB thì cường độ âm tại điểm đó bằng:
A. 
[image: image205.wmf]102
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B. 
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C. 
[image: image207.wmf]42
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D. 
[image: image208.wmf]42
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Câu 27. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Cường độ âm là: 
[image: image209.wmf]L12842
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· Chọn đáp án D
	Câu 28: Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của điện áp xoay chiều u đặt vào hai đầu một đoạn mạch theo thời gian t như hình vẽ. Tần số của điện áp xoay chiều này bằng
A. 60Hz.


B. 55Hz.



C. 50Hz.


D. 45Hz.

	
[image: image210.emf]O220u(V)2t(10s)1,0




Câu 28. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ Dựa vào đồ thị
[image: image211.wmf]22
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· Chọn đáp án C
Câu 29: Một đèn ống loại 40W được chế tạo để có công suất chiếu sáng bằng đèn dây tóc loại 75W. Biết giá tiền điện là 1500 đồng/kWh. Nếu sử dụng đèn ống này trung bình mỗi ngày 6 giờ thì trong 30 ngày số tiền điện sẽ giảm so với sử dụng đèn dây tóc nói trên trong cùng thời gian là:
A. 26,5 đồng.

B. 1575 đồng.


C. 7875 đồng.


D. 9450 đồng.
Câu 29. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Số tiền điện sẽ giảm so với sử dụng đèn dây tóc là 
[image: image212.wmf](
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· Chọn đáp án D
	Câu 30: Mắc một biến trở R vào hai cực của một nguồn điện một chiều có suất điện động E và điện trở trong r. Đồ thì biểu diễn hiệu suất H của nguồn điện như hình vẽ. Điện trở trong của nguồn điện có giá trị bằng:
A. 0,75 
[image: image213.wmf](
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B. 4
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C. 6
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D. 2 
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Câu 30. Chọn đáp án D
( Lời giải:
+ Khi 
[image: image218.wmf]R6H0,75.

=WÞ=

 Ta có 
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· Chọn đáp án D
Câu 31: Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image220.wmf](
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 vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm có điện trở thuần R = 32
[image: image221.wmf](
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 và tụ điện có điện dung là C. Gọi 
[image: image222.wmf]RC
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 lần lượt tương ứng với điện áp tức thời hai đầu phần tử R và C. Biết rằng 
[image: image223.wmf](
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 Điện dung của tụ điện có giá trị là:
A. 
[image: image224.wmf]3
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 31. Chọn đáp án C
( Lời giải:
+ 
[image: image228.wmf](
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Biểu thức trên cho thấy biểu thức độc lập với thời gian khi 
[image: image229.wmf]0R
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· Chọn đáp án C
Câu 32: Một sóng truyền từ N đến M theo phương truyền sóng trong khoảng thời gian 
[image: image231.wmf]T
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 Biết chu kì sóng là T, biên độ sóng là 4mm và không đổi trong quá trình truyền sóng. Tại thời điểm t, li độ sóng tại M là 2mm thì li độ sóng tại N là –2 mm. Tại thời điêm (t+
[image: image232.wmf]t
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) thì phần tử sóng tại M tới biên lần thứ 2. Khoảng thời gian 
[image: image233.wmf]t
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ngắn nhất là:
A. 
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B. 
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C. 
[image: image236.wmf]2T

.

3

 


D. 
[image: image237.wmf]4T

.

3

 
	Câu 32. Chọn đáp án A
(  Lời giải:
Do N, M lệch nhau T/6
[image: image238.wmf]Þ

 N, M đang chuyển động theo chiều âm như trên đường tròn.
Khoảng thời gian 
[image: image239.wmf]t
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 ngắn nhất 
[image: image240.wmf]5T
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· Chọn đáp án A

	
[image: image241.emf]x44225T/6MN




	Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image242.wmf](
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[image: image243.wmf]w

 không đổi) vào hai đầu một đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có hệ số tự cảm L và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Gọi i là cường độ dòng điện tức thời qua mạch, 
[image: image244.wmf]j

 là độ lệch pha giữa u và i. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của 
[image: image245.wmf]j

 theo dung kháng ZC của tụ điện khi C thay đổi. Giá trị của R là:
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B. 
[image: image248.wmf]100.

W

 


C. 
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D. 
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Câu 33. Chọn đáp án B
( Lời giải:
+ Khi 
[image: image251.wmf](
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Thay (2) vào (1): 
[image: image253.wmf](
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· Chọn đáp án B
	Câu 34: Cho mạch điện như hình vẽ. Biết ampe kế chỉ 0,5A và 
[image: image254.wmf]123
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 Nguồn điện có suất điện động là:
A. 18V.


B. 36V.



C. 12V.


D. 9V.
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Câu 34. Chọn đáp án A
( Lời giải:
Vẽ lại mạch được R4//((R1//R2)nt R3)
Có 
[image: image257.wmf]12123
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 Tổng mạch trở ngoài: 
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[image: image262.wmf]Þ

 Cường độ dòng điện trong mạch chính là 
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Tại A có: 
[image: image264.wmf]A1
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E = I(R+r) = 0,6.(20+10) = 18V.
· Chọn đáp án A
Câu 35: Một chất điểm đang dao động điều hòa dọc theo trục Ox, mốc tính thế năng tại vị trí cân bằng O. Từ thời điểm 
[image: image265.wmf]1
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 đến thời điểm 
[image: image266.wmf]2
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 quả cầu của con lắc đi được một quãng đường s và chưa đổi chiều chuyển động, đồng thời động năng của con lắc giảm từ giá trị cực đại về 0,096J. Từ thời điểm 
[image: image267.wmf]2
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 đến thời điểm 
[image: image268.wmf]3
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 chất điểm đi thêm một đoạn đường bằng 2s nữa mà chưa đổi chiều chuyển động và động năng của con lắc và thời điểm 
[image: image269.wmf]3
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 bằng 0,064J. Từ thời điểm 
[image: image270.wmf]3
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 đến 
[image: image271.wmf]4

t

, chất điểm đi thêm một đoạn đường bằng 4s nữa thì động năng của chất điểm vào thời điểm 
[image: image272.wmf]4
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 bằng:
A. 0,100J.


B. 0,064J.


C. 0,096J.


D. 0,036J.
Câu 35. Chọn đáp án B
( Lời giải:

[image: image273.emf]AOAS51x2x3x4xAx


Tại 
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 động năng cực đại 
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Từ 
[image: image276.wmf](
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 vật chưa đổi chiều chuyển động
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Bảo toàn cơ năng: 
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Cơ năng: 
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3

td

WWW4.100,0960,1J.

-

=+=+=

 
Ta có: 
[image: image280.wmf]2
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Từ 
[image: image281.wmf]3
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 đi thêm quãng đường 
[image: image282.wmf]4A2A2A

4S,

555

==+

 tức vật từ 
[image: image283.wmf]3
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 đi 2A/5 ra biên rồi đổi chiều đi tiếp 2A/5 đến 
[image: image284.wmf]43
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Do đó, tại 
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· Chọn đáp án B
	Câu 36: Đặt điện áp 
[image: image287.wmf](
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[image: image288.wmf]w

 không đổi) vào hai đầu đoạn mạch AB. Hình bên là sơ đồ mạch điện và một phần đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của điện áp 
[image: image289.wmf]MB
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 giữa hai điểm M,B theo thời gian t khi K mở và khi K đóng. Biết điện trở 
[image: image290.wmf]R2r.
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 Giá trị của U là:
A. 187,1V.


B. 122,5V.



C. 136,6V.


D. 193,2V.
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	Câu 36. Chọn đáp án B
(  Lời giải:
Khi K đóng (mạch gồm RLr) thì 
[image: image292.wmf]MB
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 sớm pha hơn 600 so với 
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khi K mở.
Vì 
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 Điện áp AB không đổi 
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 nên ta có giản đồ vectơ các điện áp như hình bên.
Từ (1) và (2)
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Áp dụng định lý sin trong tam giác: 
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· Chọn đáp án B
Câu 37: Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt chất lỏng với hai nguồn giống nhau A và B, cách nhau 8cm, doa động với phương trình 
[image: image300.wmf](
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 (cm). Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 0,8m/s. Một điểm M trên mặt chất lỏng cách đều 2 điểm A,B một khoảng 8cm. Trên đường trung trực của AB, điểm M1 gần M nhất, dao động cùng pha với M và cách M một khoảng
A. 6cm.


B. 0,91 cm.


C. 7,8 cm


D. 0,94 cm.
Câu 37. Chọn đáp án B
( Lời giải:
Một điểm M trên mặt chất lỏng cách đều hai điểm A,B một khoảng 8cm.
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 cân tại M. M sẽ trễ pha hơn nguồn một góc 
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[image: image303.wmf]Þ

 Gọi N là điểm gần M nhất và cùng pha với M 
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Ta có: 
[image: image306.wmf]AN

AN

2d

22d8,8cm.

p

=pÞ=

l

 
Ta có 
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· Chọn đáp án B
Câu 38: Cho hai mạch dao động LC có cùng tần số. Điện tích cực đại của tụ ở mạch thứ nhất và thứ hai lần lượt là Q1 và Q2 thỏa mãn Q1 + Q2 = 
[image: image311.wmf]6

8.10C.

-

 Tại một thời điểm mạch thứ nhất có điện tích và cường độ dòng điện là 
[image: image312.wmf]11
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, mạch điện thứ hai có điện tích và cường độ dòng điện là 
[image: image313.wmf]22
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 thỏa mãn 
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 Giá trị nhỏ nhất của tần số dao động ở hai mạch là:
A. 38,19 Hz.

B. 63,66 Hz.


C. 76,39 Hz.


D. 59,68 Hz.
Câu 38. Chọn đáp án D
( Lời giải:
Giả sử điện tích trong hai mạch dao động biến đổi theo quy luật:
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Thấy: 
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Tần số góc nhỏ nhất khi mẫu số là lớn nhất, các hàm lượng giác cực đại bằng 1.
Hơn nữa: 
[image: image318.wmf](
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Vậy 
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· Chọn đáp án D
Câu 39: Một con lắc đơn dao động điều hòa với chu kì T tại nới có thêm trường ngoại lực có độ lớn F theo phương ngang. Nếu quay phương ngoại lực một góc 
[image: image320.wmf](
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 trong mặt phẳng thẳng đứng và giữ nguyên độ lớn thì chu kì dao động T1 = 2,4s hoặc T2 = 1,8s. Chu kì T gần với giá trị nào sau đây?
A. 1,99s.


B. 2,19s.


C. 1,92s.


D. 2,28s.
Câu 39. Chọn đáp án A
( Lời giải:
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Ngoại lực quay góc 
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 có nghĩa là F xoay lên trên hoặc xuống dưới.
TH1: F xoay lên: 
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Do 
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TH2: F xoay xuống: 
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Tương tự 
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Cộng vế với vế của (1) với (2) suy ra: 
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· Chọn đáp án A
Câu 40: Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image328.wmf]0
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 (V) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm cuộn dây có độ tự cảm 
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 điện trở trong 
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 và tụ điện có điện dung 
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 Tại thời điểm 
[image: image332.wmf]1
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 điện áp tức thời giữa hai đầu cuộn dây có giá trị bằng 150V, đến thời điểm 
[image: image333.wmf]1
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 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện cũng bằng 150V. Giá trị 
[image: image334.wmf]0
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 bằng:

A. 
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B. 
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C. 300 V.


D. 150 V.
Câu 40. Chọn đáp án B
( Lời giải:
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 nhanh pha 
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 so với 
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Ta có 
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 Biểu diễn các thời điểm trên đường tròn.
Có 
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· Chọn đáp án B
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